
1. Проблеми з митницею на транзитних зупинках - контейнер відправлений з США в Україну 

тримали протягом п'яти днів у Ягодині, тому що пихата митниця  порушила закон України! Закон 

говорить, що митниця має дві години для визначення статусу контейнера, а Ягодин чекав П'ЯТЬ 

ДНІВ! 

2. Дурні запитання робочої групи: "Ми не знаємо, що Джон Кахельман існує." "Ці рушники для 

чоловіків чи жінок?" “Коли було митне оформлення?” Інший донор запитав робочу групу про 

затримку з визнанням. Робоча група заявила, що визнає вантаж, коли донор зможе вказати дату 

митного оформлення - АЛЕ цілком неможливо отримати митне оформлення без визнання від 

Міністерства! 

3. У квітні 2018 року ми завантажили контейнер з Джудсонії, Арканзас, для Одеси, що в Україні. В 

складі вантажу була допомога для сиротинця, а також інкубатор для вирощування клітин, який був 

призначений одному з військових госпіталів в Одесі. Цей контейнер був завантажений в квітні, але 

тільки в жовтні був розмитнений! При розмитненні його вміст було пошкоджено. Цей контейнер 

був ретельно упакований. Митниця розвантажувала його. Міністерство соціальної політики 

(РОБОЧА ГРУПА) не визнало вантаж і ставило безглузді запитання, відкладаючи надання дозволу. 

4.Несправедливість до внутрішньо переміщених осіб: “Я розумію ваше обурення та розчарування 

діями Міністерства соціальної політики. Їхні дії не можна пояснити здоровим глуздом або логікою. 

На жаль, український народ щодня стикається з корупцією в Міністерстві соціальної політики. 

Навіть для того, щоб отримати чесно зароблені пенсії, внутрішньо переміщені люди змушені давати 

хабарі ». 

5. Найбільша проблема це РОБОЧА ГРУПА - за завданням Прем'єр-міністра Міністерство 

соціальної політики розробило «Робочу групу», яка мала допомогти прискорити надання дозволів 

та постачання гуманітарної допомоги. Замість того, щоб забезпечити більш плавний процес, вони 

заблокували рух. Перейдіть на веб-сайт (https://www.msp.gov.ua/timeline/Gumanitarna-

dopomoga.html) та прочитайте абсурдний протокол РОБОЧОЇ ГРУПИ. 

6. У середу, 17 жовтня 2018 року, я зустрівся з РОБОЧОЮ ГРУПОЮ з цих питань. Я 

висловився стосовно ганебної роботи РОБОЧОЇ ГРУПИ. Нижче наведені імена представників 

комітету, які ставили ці нісенітні запитання.
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7. У вересні 2018 я відправив контейнер взуття для сиріт. Він прибув до Одеського порту, а 

РОБОЧА ГРУПА ЗАТРИМАЛА ЙОГО і не відпускала довгий час. РОБОЧА ГРУПА та митниця 

збиралися конфіскувати контейнер, тому я переадресував його до Вірменії АЛЕ Одеський порт, 

РОБОЧА ГРУПА та митниця вимусили мене сплатити $ 15,192.00! 

8. Контейнер з Голландії, з протезами грудей, призначений для однієї з лікарень, які лікують 

хворих на рак молочної залози. РОБОЧА ГРУПА відмовилася давати визнання до того, як їм було 

надано кожне ім'я, номер паспорта та іншу важливу інформацію. Лікар у лікарні сказав, що це 

порушує закон України про права пацієнта і він цього не зробить. Зрештою, організація отримала 

необхідну інформацію та подала її до РОБОЧОЇ ГРУПИ. Але тоді РОБОЧА ГРУПА сказала, що 

потрібно знати, яка саме грудь (права чи ліва) були видалена, перш ніж давати дозвіл. 



9. Контейнер, який був відправлений до Запоріжжя в липні 2017 року був навмисно затриманий на 

п'ять місяців. Міністерство соціальної політики, РОБОЧА ГРУПА, митниця та відділ національної 

поліції Запоріжжя об'єдналися, щоб перешкодити доставці цієї допомоги від тих, хто співчуває 

ветеранам АТО та постраждалим громадянам. Мені довелося заплатити $ 655.00. 

10. У мене був контейнер з лікарняною постільною білизною, комплекти одягу для лікарів, 

футболки та ін. РОБОЧА ГРУПА відхилила мій запит на дозвіл поки я не надам такі дані про 

продукцію - виробник, стать, вік, розмір, бренд. Яка відповідь може бути на це питання - якого віку 

людина буде використовувати рушники? Для якої статі призначені рушники? Після того, як один 

набір дурних запитань задано, подається інший набір. Ця РОБОЧА ГРУПА більше турбується про 

футболки, ніж про  українців, які мерзнуть! 

До тих пір, поки існує РОБОЧА ГРУПА, я не буду  більше надсилати контейнерів в Україну. 

Джон Л. Качельман Молодший, Христова Церква в Далраіді 


